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         （2021年 5月 16日付 山梨日日新聞 13面） 

 

問１ 日本、フランス、ドイツ、スウェーデンの男女を対象に行った国際意識調査で、「自分の国が子どもを 

  産み育てやすい国だと思う」と回答した割合が多かった順に国名を並べてください。 

  ①
 

 「        」  →  ② 「        」  →  ③ 「        」  →  ④ 「        」 

 

問２ 「生み育てやすいと思う理由」について、日本と欧州各国で違いがあります。それぞれ多かった 

  理由を書いてください。 

  ・日
 

本                                                             

  ・欧
 

州                                                             

 

問３ 総務省が公表した今年4月1日現在の 14歳以下の子どもの数は 1493万人で、40年連続で 

  減少しました。あなたは、少子化によるデメリットは何だと考えますか。 

 

                                                                    

 

                                                                    


